

国内首个新闻移动端挂牌公司 浙江省新媒体第一股 甬派传媒在北京成功挂牌新三板

唐一军裘东耀致贺信 陈奕君出席并致辞

本报讯 昨天,宁波甬派传媒股份有限公司(以下简称“甬派传媒”)在北京全国中小企业股份转让系统(新三板)现场敲响开市宝钟。省委常委、市委书记唐一军,市委副书记、市长裘东耀致信祝贺“甬派传媒”成功挂牌新三板,市委副书记陈奕君参加挂牌仪式并致辞。

唐一军、裘东耀指出,建设“甬派传媒”是宁波日报报业集团推进媒体改革和融合发展的重大举措。上线一年多来,“甬派传媒”始终坚持正确政治方向,开拓创新、锐意进取,实现了由小到大、从弱变强的精彩蝶变,成为我市引导网上舆论的主力军、服务人民群众的新渠道。

唐一军、裘东耀强调,市第十三次党代会确立了建设国际港口名城、打造东方文明之都的奋斗目标。要把美好蓝图变成美好现实,需要大力营造凝心聚力、共赴事功的浓厚舆论氛围。希望宁波日报报业集团深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的新理念新思想新论断,始终坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向、工作指向相统一,干在实处、走在前列、勇立潮头,持续深化媒体改革和融合发展,努力把“甬派传媒”打造成为主旋律昂扬、正能量充沛的一流新媒体传播平台,为建设国际港口名城、打造东方文明之都提供更加有力的舆论支持。要进一步提升舆论影响力,积极回应社会关切,正确引导社会舆论,以客观公正、以时致争主动,牢牢掌握网上宣传的主导权。要进一步提升新闻感染力,把更多镜头投向一线,把更多页面留给群众,弘扬真善美,鞭挞假恶丑,努力成为人民离不开的移动客户端。要进一步提升运营创造力,坚

持向先进技术要动力,向内容创新要质量,向科学管理要活力,力争取得更好的社会效益和经济效益,努力成为新媒体发展的排头兵。

陈奕君在致辞时说,“甬派传媒”今天进行新三板挂牌,这是宁波日报报业集团在深化文化体制改革、推动媒体融合发展上的一项重大成就。希望“甬派传媒”以新三板挂牌为新起点,坚决扛起巩固壮大主流思想舆论阵地的历史使命,将自身打造成具有重要区域影响力的新型主流媒体。报业集团要按照习近平总书记关于媒体融合发展的重要指示精神,进一步把握新闻传播规律和新兴媒体发展规律,主动适应媒体发展趋势,自觉应对时代挑战,一手抓融合,一手抓改革,早日成为国内一流的,具有强大实力和传播公信力、社会影响力的新型主流媒体集团,为宁波建设“名城名都”作出积极贡献。

市委常委、宣传部长万亚伟,副市长许亚南等对“甬派传媒”挂牌新三板表示祝贺。

“甬派传媒”是宁波日报报业集团旗下整体新媒体业务运营平台,通过中国宁波网、甬派移动客户端、微博、微信等渠道服务百万受众。公司证券代码871066,是国内资本市场上第一个新闻移动端概念挂牌公司,也是浙江省新媒体第一股,更是宁波市第一个在新三板挂牌上市的国有文化企业。“甬派传媒”登陆新三板,为报业集团开启了进入资本市场的大门,有力助推报业集团转型发展,做大做强做优文化传媒产业。报业集团将坚持党管媒体不动摇,推进媒体融合,借力资本市场,整合优质资产,进入“产业+资本”双轮驱动快速发展轨道。

2017年宁波中等职业学校、技工学校招生政策发布 新设机器人等专业 首次实施统一招生

记者昨日从宁波市教育局获悉,2017年我市中等职业学校、技工学校招生工作实施意见已发布。与往年相比,今年新增了不少特色专业,并首次实施中职学校与技工学校统一的招生政策。

机器人专业来了

今年我市5所职业学校共新设6个专业,其中,宁波市职教中心学校和轨道交通公司合作,开设电力机车运用与检修专业,培养未来的轻轨驾驶员;宁波东钱湖旅游学校新设国际邮轮乘务管理专业,这与宁波的旅游业与港口经济息息相关;北仑职业高级中学、宁波行知中等职业学校、慈溪职业高级中学等学校,均新设机器人相关专业。

据了解,针对部分社会急需专业,市教育局鼓励职业学校探索建立灵活多样的“校企共招”机制,按照学徒制试点要求,招收有工作经历人员入学就读;鼓励有条件的职业学校积极开设培养新型职业农民、家政服务与管理专业的专业。同时,我市将在职业人才培养模式上进行进

首次实施统一招生政策

与去年相比,今年的招生更显公平。记者了解到,为了增加每位考生的选择权,今年全市中职学校和技工学校实行统一的招生政策,纳入统一的招生平台,考生可根据个人意愿,兼报中职学校和技工学校的志愿。

行政区划调整后,原鄞州区考生在填报原直属职业学校时,无须再填写《宁波市职业学校跨区域招生报名表》。城区考生(海曙、江北、鄞州、高新区所辖初中的考生)在中考后限定时间内网上填报志愿。

一步实施创新,不断完善“走班制”“学分制”“弹性学制”等现代教育组织形式。

另外,我市中等职业学校“普职融通”育人模式改革试点还会进一步推进。2017年,全市14所中职学校与18所普通高中结对,在20个专业开设普职融通试点,为广大考生提供更多的选择。

为建立完善技术技能人才多样化成长渠道,还会通过高职提前招生、单招单招等升学方式和“3+2”、五年一贯制等培训模式,增加学生接受高层次职业技术教育的机会。如甬江职业高级中学在航空服务专业,宁波外事学校在音乐表演、影视表演专业方面,都会进行提前自主招生。

需要提醒的是,跨区域报考的考生(海曙、江北、鄞州、高新区所辖初中的考生除外)填报志愿时,还是要填写《宁波市职业学校跨区域招生报名表》,由所属区县(市)教育局中招办汇总后,将报名表和志愿库在规定时间内上报市教育局中招办。招生学校跨区域招生录取后如有多余名额可转入该专业本区域招生计划。

记者 徐叶 实习生 陈时飞
通讯员 戴巧泽

2017年浙江普通高校 体育类专业招生办法出台 不分文理和批次 分段投档录取

记者昨日从浙江省教育考试院获悉,2017年浙江省普通高校体育类专业招生办法已经出台,新高考下的体育类招生不分文理和批次,分段投档录取。

招生不分文理 需参加这些考试

2017年起我省体育类专业招生计划不分体育文理编制、公布,录取时不按体育文理投档录取。特招生计划按不超过本校当年在浙体育类本科专业招生总计划的15%执行。

报考体育类专业的考生,须分别参加我省体育术科考试和我省普通高校招生全国统一文化考试;报考特招生的考生,还须参加全省特招生专项测试。

其中,术科考试项目为100米跑、立定跳远、原地推铅球、800米跑等四项,各占25%分值,折合总分100分。特招生专项测试项目为田径、篮球、排球、乒乓球、网球、武术、足球(男)、举重(男)、游泳、体操等10项。今年的特招生专项测试已于3月12日完成,术科考试将于5月6日开考。

体育类专业考生文化考试科目满分为750分。语文、数学、外语为必考科目,各科满分均为150分;物理、化学、生物、思想政治、历史、地理、技术为选考科目,按考生选考三门等级赋分,各科满分为100分。

分段填报专业平行志愿, 注意分数要求

体育类专业招生实行专业平行志愿,分两段进行志愿填报。根据考生体育类专业综合成绩,第一段按实考人数的60%确定,第二段按实考人数的90%确定,考生每次可填不超过30个志愿。体育类考生可兼报普通类,具体志愿填报办法按我省普通高校招生网上填报志愿规定执行。

三位一体综合评价招生、特招生符合条件的考生,提前一次性填报志愿,志愿单独设置,各设院校志愿1个,院校志愿中设3个专业志愿和专业服从志愿,在平行志愿投档前完成录取。

按1:1投档录取

网上录取工作于7月中旬开始。录取也相应分二段进行,时间安排与普通类录取相对应。第一段对应普通类第一段,第二段对应普通类第二段。第一段录取后如各校均已完成所有招生计划,将不再进行第二段考生的志愿填报和录取。已被体育类专业录取的考生,其他院校专业不再录取。

具体投档时,以考生符合所填报志愿的选考科目范围为前提,根据体育类专业综合分,实行专业平行志愿投档,投档比例为1:1。

记者 李臻